

В Ростове-на-Дону огласили приговор в отношении Тагира Аслагалимова, который вел активную пропаганду международной террористической группировки «Исламское государство» (запрещенной в РФ) и призывал вступать в ее ряды.

Сообщается, что наиболее активную вербовочную деятельность осужденный вел на юге России с июля по декабрь 2016 года.

В частности, он показывал гражданам пропагандистские видеоролики и аудиофайлы экстремистского содержания.

В отношении мужчины было возбуждено уголовное дело по статье «Содействие террористической деятельности». Свою вину он признал, а потому получил три года лишения свободы.

Islam-today